



男子体检查出有子宫，医院称记录员疏忽已离职

42岁的唐先生去医院体检，拿到报告后发现，自己居然长了一个子宫。“开始我以为自己得了什么怪病，把我吓懵了。”他打电话询问医院，才知道原来是记录员记录有误，将上一位女性的体检结果复制到了他的报告上。

唐先生在朋友圈里看到湖南永州天鸿医院的体检优惠套餐，原价1000元的体检项目折后只需398元。“我四十多岁了，正好打算做一个全身体检，就买了这个套餐。”

5月6日，唐先生来到永州天鸿医院体检。当时医生告诉他，需要一周后拿体检报告，“他们说是正规医院，体检结果还需要经过医生审核才能发给我。”唐先生说，“我觉得挺好，感觉蛮靠谱的。”5月12日，唐先生拿到了自己的体检报告，当时他粗略看了一眼，没发现有什么大问题。随后，他将体检报告发给妻子。半小时后，妻子打来电话，说体检报告有问题。

“她让我仔细看一下，我看了觉得没问题呀，她问我，肚子里怎么长了一个子宫，这是女生才有

的。”唐先生这才发现，自己的体检报告上写着“子宫呈前位，大小为40*23*31mm，形态规则。”他以为自己生了什么怪病，“把我给吓懵了。”

起初，唐先生还没意识到可能是记录有误，“他们之前跟我说体检报告要经过几天的审核，我觉得应该挺靠谱的呀。朋友还建议我如果真生病了，要早点治疗。”

当天下午，他打电话给永州天鸿医院询问，对方表示需要调查了解一下。过了一会儿，医院工作人员打电话回复唐先生，称记录员书写有误，将前一位女性的体检结果复制到了唐先生的报告上。得知原委后，唐先生这才放下心，同时感觉“医院也太不靠谱了”。

5月19日，九派新闻联系到永州天鸿医院体检科，工作人员证实是记录员疏忽，体检报告记录有误。“那天上午来体检的人太多了，做B超的医生一个上午检查了62人，所以才会出现这样的疏忽。”

她说，此事发生后，医院对于出现差错的记录员和B超主任都进

行了经济处罚，“扣除记录员一个月工资，她觉得压力太大，现在已经主动辞职了。”

医院一直在积极联系唐先生表示道歉，愿意为唐先生重做所有体检项目，或是退还体检费用，但唐先生拒绝。“我不信任他们医院了，不会再在他们那里做体检。”唐先生称已预约5月20日在另一家医院体检。

企查查显示，永州天鸿医院有限公司成立于2021年8月20日，背后股东为永州珂信肿瘤医院有限公司，成立于2014年，经营范围包含：预防保健科/内科；肾病学专业；呼吸内科专业；消化内科专业等，其大股东为湖南珂信健康产业集团有限公司，持股67%。

2019年，该公司因未严格遵守诊疗常规造成医疗责任事故，被警告并罚款2万元。2016年，该公司也曾因使用未取得药学专业技术职务任职资格的人员从事处方调剂工作，受到了行政处罚。

天津连夜修改：“不得参加考试”改为“不得在常规考点参加考试”

据央视新闻消息，记者从天津市教育招生考试院获悉，天津市2022年春季高考（面向普通高中毕业生、面向中职毕业生）将调整到6月12日举行。

其中，第7条规定引发轩然大波，导致网民巨大质疑：考生若为新冠肺炎阳性感染者及其密切接触者、密接的密接，或为天津健康码“红码”，或处于集中隔离、居家隔离状态，或处于天津市封控区内，不得参加考试。

网友普遍质疑：阳性、密接又不是考生的错，为什么剥夺这些考生的高考权？就不能学习广州单独设立考场吗？

5月19日凌晨，网友发现天津市教育招生考试院官方微博已经对第7条连夜作出修改，将“不得参加考试”改为“不得在常规考点参加考试”。

对此，@央视新闻也予以证实——天津市教育招生考试院对事项7作出修改：考生若为新冠肺炎阳性感染者及其密切接触者、密接的密接，或为天津健康码“红码”，或处于集中隔离、居家隔离状态，或处于天津市封控区内，不在常规考点参加考试。

网传雅安一小学保安用防暴棍殴打学生家长 警方证实：打人保安已被行政拘留

5月14日下午4时22分许，一段发生在四川雅安市雨城区实验小学门口的视频流出。视频配文称，5月13日，雅安市雨城区实验小学门口，一名保安用疑似防暴棍的器具不停殴打一名坐在校门口地上的男子，旁边还有一名妇女不停称，快点打电话通知他们校长。

一位自称目击者的女士告诉红星新闻记者，事发是5月13日上午9点左右，当时天下着雨，有一个50岁左右的男子想送孩子进校园，与保安发生口角，被保安打翻在地。后来有人上去劝，却被保安打得更凶。“我们送孩子去上学看到的，视频中那些让通知校方、报警的阿姨们，也被保安提着棍子追出来骂。后来民警也来了，120也来了，将受伤的男子送往了医院。不管什么原因，作为学校保安这样出手打人，真的是太过分了。”这名女士称。

5月14日下午，红星新闻记者多次致电该校，但电话无人接听。雅安市雨城区教育局一位工作人员告诉红星新闻记者称，目前这名保安已经没有上班，警方已经在介入此事，具体要以警方通报为准。

5月14日下午4时30分许，雅安市公安局雨城区分局对此通报称，系学生家长李某某在给上课学生送雨具办理寄存时不配合登记，与该校保安焦某某发生争执，焦某某使用器械击打李某某，并与另一学生家长代某发生打斗。

目前，焦某某被依法处以行政拘留，代某被依法处以罚款。

光伏公司负责人被刑拘 县委县政府检讨

近日，行唐县光伏发电项目施工清表问题引发网络报道。石家庄市委、市政府高度重视，立刻成立由市县有关部门组成的联合调查组对这一问题进行调查。

经查，网络反映问题为行唐200MW光伏发电项目占地引起，该项目由新疆特变电工子公司行特新能源投资建设，是“农光互补”项目，2020年9月30日取得备案证（冀发改政务备字〔2020〕210号）。第一批建设项目地块位于上碑镇，项目备案、环评、土地等各项手续合法合规。2021年4月，由上碑镇政府启动项目土地流转工作，涉及上碑镇5个村1642亩。截至2022年4月30日，共计完成

土地流转1013亩，其中未种青苗的470亩，种植青苗的543亩。网络反映毁麦地块为刘家庄村、祁后村土地，3月份起农户陆续收割209.83亩，企业集中施工清表53.17亩。目前，经初步核实，两村毁麦地块中有14户村民共40.39亩土地，未与村委会签订土地流转委托书和土地租赁合同。在项目推进过程中存在群众工作不到位、合同签订程序不规范、监管工作缺失缺位、施工违法违规等问题。针对上述问题，已责令项目停止施工。就行特新能源公司施工过程中存在的涉嫌破坏生产经营罪立案调查，对项目负责人依法采取刑事拘留强制措施。同时，据调查不

存在施工过程中村民被殴打受伤问题。根据已查明事实，按照有关规定和干部管理权限，对责任单位、责任人予以问责。责令行唐县委、县政府作出书面深刻检查，对政府分管副县长给予政务警告处分；对上碑镇党委书记和镇长给予免职处理，对上碑镇分管领导镇人大主席及东北街村、刘家庄村、祁后村党支部书记分别给予相应党纪处分。要求行唐县成立群众工作组，全面摸清群众诉求，依法依规保障群众合法权益；同时，举一反三，认真整改，坚决落实最严格的耕地保护制度，守住粮食安全底线，维护好人民群众切身利益。